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„Auszeichnung ist ein Gütesiegel für unser Unternehmen“ 

Felser Personaldienstleistungen erhält AMS-Zertifikat der VBG 

Bremen/Hamburg, 25.05.2009 – Die Felser Personaldienstleisungen GmbH erhält das 
Zertifikat für Arbeitsschutz mit System (AMS). Das Zeitarbeitsunternehmen hat sein 
Arbeitsschutz-Management-System von der gesetzlichen Unfallversicherung VBG 
nach nationalen und internationalen Standards prüfen lassen. Das AMS-Zertifikat 
wurde der geschäftsführenden Gesellschafterin und Unternehmensgründerin Marian-
ne Felser am Montagmittag von Dr. Manfred Fischer, Direktor der Prävention bei der 
VBG, in der Bremer Firmenzentrale von Felser überreicht. „Die Auszeichnung ist ein 
Gütesiegel für unser Unternehmen“ unterstreicht Firmenchefin Marianne Felser die 
Bedeutung der Auszeichnung. Zu den Gratulanten gehört auch Steffen Röddecke, 
Referatsleiter Arbeitsschutz bei der Senatorin für Arbeit, Frauen, Gesundheit, Jugend 
und Soziales. 

Seitdem das Unternehmen sich aktiv mit dem Thema Arbeitsschutz beschäftigt, hat 
sich einiges geändert. Um Gefährdungen zu vermeiden und die Mitarbeiter nachhal-
tig zu informieren, arbeitet Felser inzwischen mit einem Qualitätsmanagement-Hand-
buch. So bemüht sich Felser verstärkt, ihre Mitarbeiter auch in den Kundenbetrieben 
durch einen Betriebsarzt und eine Fachkraft für Arbeitssicherheit zu betreuen, da sie 
dort direkt auf bessere Arbeitsbedingungen hinwirken können. Hierbei ist Marianne 
Felser offen für praktische Tipps, um die Arbeitssicherheit ihrer Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter zu verbessern. „Worauf muss ich beispielsweise bei der Ausrüstung ach-
ten, was ist überflüssig? Wie können die Mitarbeiter gezielt geschult werden?“ schil-
dert die Unternehmensgründerin einige der Fragen, die sich im Arbeitsschutz-Pro-
gramm immer wieder stellen. 

Mit dem Ergebnis sind nicht nur die Experten der VBG, sondern auch Marianne Fel-
ser sehr zufrieden: „Mit einem Bündel von Maßnahmen kann man Hindernisse besei-
tigen, Unfälle verringern und einen Vorteil für alle erreichen!“

Informationen zu „Arbeitsschutz mit System“ finden Sie auf der Internetpräsenz der 
VBG unter www.vbg.de/amsonline  .  

http://www.vbg.de/amsonline
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Dr. Manfred Fischer (links) überreicht der Unternehmerin Marianne Felser das Zertifi-
kat für „Arbeitsschutz mit System“. Steffen Röddecke, Referatsleiter Arbeitsschutz 
bei der Senatorin für Arbeit, Frauen, Gesundheit, Jugend und Soziales, gratuliert. 

Die Felser Personaldienstleistungen GmbH wurde 1995 von Marianne Felser gegründet und ist damit 
eines der ältesten Zeitarbeitsunternehmen in Deutschland. Die geschäftsführende Gesellschafterin 
gehörte im Jahr 1968 bereits zu den Gründungsmitgliedern des Bundesverbandes für Zeitarbeit  
(BZA). Das Zeitarbeitsunternehmen beschäftigt in Bremen und Hamburg hochqualifizierte Fachkräfte 
in kaufmännischen, technischen sowie gewerblichen Berufen.

Die VBG ist eine gesetzliche Unfallversicherung mit knapp 30 Mio. Versicherungsverhältnissen in der 
Bundesrepublik. Versicherte der VBG sind Arbeitnehmer, freiwillig versicherte Unternehmer, Patienten 
in stationärer Behandlung und Rehabilitanden, Lernende in berufsbildenden Einrichtungen und bür-
gerschaftlich Engagierte. Zu den knapp 590.000 Mitgliedsunternehmen zählen Dienstleistungsun-
ternehmen aus über 100 Gewerbezweigen, wie z.B. Banken und Versicherungen, Zeitarbeitsun-
ternehmen, Unternehmen der IT-Branche sowie Sportvereine.
Weitere Informationen zur VBG finden Sie unter www.vbg.de
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